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. Bizonyitsa be, hogy tetszéleges 100 egész szdm koziil kivalaszthat6 ketts gy, hogy a kii-

16nbségiik oszthato legyen 99-el!
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teljesiil minden n > 1 egész szdmra!

Bizonyitsa be, hogy

. Adjon olyan egy-egy értelmi megfeleltetést az alabbi két graf pontjai kézott, ami éltarto és

az l-es ponthoz az a pontot, a 2-es ponthoz pedig a b pontot rendeli:

Bizonyitsuk be, hogy a kévetkezs graf-

ban nincs Hamilton kor! X
b) Ha behuzzuk még az z és y kozbtti

élet is a grafba, akkor lesz Hamilton

kor?

Hatéarozza meg a legrovidebb Gt hosszit az s pontb6l az Gsszes tobbi pontba Dijkstra algo-
ritmusa segitségével az alabbi baloldali grafban! Milyen sorrendben keriiltek 4t a pontok az
S halmazbol a T halmazba?

Mekkora a maximalis parositas mérete a fenti jobboldali grafban? Indokolja is meg allitasat!

Egy 2007 pontu Gsszefiiggd, egyszerd graf minden pontja 100-adfokd. Bizonyitsa be, hogy
¢lhalmaza felbonthato 2007 db éldiszjunkt 50 élid csillag egyesitésére!

Van-e olyan 1000 ponti graf, melynek pontosan 13 feszit6faja van? (Feltehetjik, hogy a grdf
pontjai meg vannak szdmozva, és két feszitéfdt kilonbozének tekintiink, ha az egyikben Ossze
van kétve valamely két pont. ami a mdsikban nincs.)




